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Statistikaamet tagab esitatavate andmete täieliku kaitse

Hallil taustal väli on veebis automaatselt täidetud. Selle välja andmeid ei saa muuta, need on nähtavad pärast salvestamist.

Kui Teie sisestatud andmed on omavahel või eeltäidetud andmetega vastuolus, ilmub kontrollimisel selle kohta veateade. Vigade (hoiatuste) ilmnemisel vaadake andmed hoolikalt üle ja tehke
parandused.
Hoiatuste korral (kui olete veendunud, et Teie sisestatud andmed on korrektsed) vajutage nupule "Aktsepteerin hoiatused" ja kinnitage küsimustik.

KONTROLLID

Kontrollid tabelis 1. PÕHIVARADE LIIKUMINE: MATERIAALSED PÕHIVARAD (TÄISARVUDES, EURODES, AINULT EESTI KOHTA)

Kontrolli ID Kontrolli valem Selgitus Vea liik
18655 APPROX({ENT_H_020_1},{ENT_H_020_2}+{ENT_H_020

_3}+{ENT_H_020_40}+{ENT_H_020_8}+{ENT_H_020_41
}+{ENT_H_020_45},1)

Veerg 1 (Materiaalne põhivara kokku) peab olema veergude 2, 3, 8, 40, 41 ja 45 summa. Viga

18658 APPROX({ENT_H_020_41},{ENT_H_020_43}+{ENT_H_0
20_12},1)

Veerg 41 (lõpetamata projektid ja ettemaksed) peab võrduma ENT_H_020_43 (teised lõpetamata projektid)
ja ENT_H_020_12 (ettemaksed põhivara eest) summaga

Viga

18659 APPROX({ENT_H_030_1},{ENT_H_030_2}+{ENT_H_030
_3}+{ENT_H_030_40}+{ENT_H_030_8}+{ENT_H_030_41
}+{ENT_H_030_45},1)

Veerg 1 (Materiaalne põhivara kokku) peab olema veergude 2, 3, 8, 40, 41 ja 45 summa. Viga

18660 APPROX({ENT_H_030_41},{ENT_H_030_43}+{ENT_H_0
30_12},1)

Veerg 41 (Lõpetamata projektid ja ettemaksed) peab võrduma ENT_H_030_43 teised (lõpetamata projektid)
ja ENT_H_030_12 (ettemaksed põhivara eest) summaga

Viga

18661 APPROX({ENT_H_031_1},{ENT_H_031_2}+{ENT_H_031
_3}+{ENT_H_031_45},1)

Rida ENT_H_031_1 (maa ja varem kasutusel olnud ehitiste ost kokku) peab võrduma ridade ENT_H_031_2
(maa), ENT_H_031_3 (ehitised) ja ENT_H_031_45 (varade kasutusõigus) summaga.

Viga

18662 APPROX({ENT_H_032_1},{ENT_H_032_2}+{ENT_H_032
_3}+{ENT_H_032_45},1)

Rida ENT_H_032_1 (uute ehitiste ost, uusehitus, parendused kokku) peab võrduma ridade ENT_H_032_2 (
maa), ENT_H_032_3 (ehitised) ja ENT_H_031_45 (varade kasutusõigus) summaga.

Viga

18665 APPROX({ENT_H_060_1},{ENT_H_060_2}+{ENT_H_060
_3}+{ENT_H_060_40}+{ENT_H_060_8}+{ENT_H_060_41
}+{ENT_H_060_45},1)

Veerg 1 (Materiaalne põhivara kokku) peab olema veergude 2, 3, 8, 40, 41 ja 45 summa. Viga

18666 APPROX({ENT_H_060_41},{ENT_H_060_43}+{ENT_H_0
60_12},1)

Rida ENT_H_060_41 (lõpetamata projektide ja ettemaksete amortisatsioon) peab olema võrdne ridade
ENT_H_060_43 teised (lõpetamata projektid) ja ENT_H_060_12 (ettemaksed põhivara eest) summaga

Viga

18667 APPROX({ENT_H_080_1},{ENT_H_080_2}+{ENT_H_080
_3}+{ENT_H_080_40}+{ENT_H_080_8}+{ENT_H_080_41
}+{ENT_H_080_45},1)

Veerg 1 (Materiaalne põhivara kokku) peab olema veergude 2, 3, 8, 40, 41 ja 45 summa. Viga

18668 APPROX({ENT_H_080_41},{ENT_H_080_43}+{ENT_H_0
80_12},1)

Rida ENT_H_080_41 (ümberklassifitseerimised ettemaksetest- lõpetamata projektid ja ettemaksed) peab
olema võrdne ridade ENT_H_080_43 ( lõpetamata projektid) ja ENT_H_080_12 (ettemaksed põhivara eest)
summaga

Viga
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18669 APPROX({ENT_H_090_1},{ENT_H_090_2}+{ENT_H_090
_3}+{ENT_H_090_40}+{ENT_H_090_8}+{ENT_H_090_41
}+{ENT_H_090_45},1)

Veerg 1 (Materiaalne põhivara kokku) peab olema veergude 2, 3, 8, 40, 41 ja 45 summa. Viga

18670 APPROX({ENT_H_090_41},{ENT_H_090_43}+{ENT_H_0
90_12},1)

Veerg 41 (lõpetamata projektid ja ettemaksed) peab võrduma ridade ENT_H_090_43 (teised  lõpetamata
projektid) ja ENT_H_090_12 (ettemaksed põhivara eest) summaga

Viga

18671 APPROX({ENT_H_100_1},{ENT_H_100_2}+{ENT_H_100
_3}+{ENT_H_100_40}+{ENT_H_100_8}+{ENT_H_100_41
}+{ENT_H_100_45},1)

Veerg 1 (Materiaalne põhivara kokku) peab olema veergude 2, 3, 8, 40, 41 ja 45 summa. Viga

18672 APPROX({ENT_H_100_41},{ENT_H_100_43}+{ENT_H_1
00_12},1)

Veerg 41 (lõpetamata projektid ja ettemaksed) peab olema võrdne ridade ENT_H_100_43 (lõpetamata
projektid) ja ENT_H_100_12 (ettemaksed) summaga

Viga

18673 APPROX({ENT_H_130_1},{ENT_H_130_2}+{ENT_H_130
_3}+{ENT_H_130_40}+{ENT_H_130_8}+{ENT_H_130_41
}+{ENT_H_130_45},1)

Veerg 1 (Materiaalne põhivara kokku) peab olema veergude 2, 3, 8, 40, 41 ja 45 summa. Viga

18674 APPROX({ENT_H_130_41},{ENT_H_130_43}+{ENT_H_1
30_12},1)

Veerg 41 (lõpetamata projektid ja ettemaksed) peab võrduma ridade ENT_H_130_43 (teised lõpetamata
projektid) ja ENT_H_130_12 (ettemaksed  põhivara eest) summaga

Viga

18675 APPROX({ENT_H_140_1},{ENT_H_140_2}+{ENT_H_140
_3}+{ENT_H_140_40}+{ENT_H_140_8}+{ENT_H_140_41
}+{ENT_H_140_45},1)

Veerg 1 (Materiaalne põhivara kokku) peab olema veergude 2, 3, 8, 40, 41 ja 45 summa. Viga

18676 APPROX({ENT_H_140_41},{ENT_H_140_43}+{ENT_H_1
40_12},1)

Veerg 41 (lõpetamata projektid ja ettemaksed) peab olema võrdne ridade ENT_H_140_43 (teised
lõpetamata projektid) ja ENT_H_140_12 (ettemaksed põhivara eest) summaga

Viga

18677 APPROX({FIN_111_1},{FIN_111_2}+{FIN_111_3}+{FIN_1
11_40}+{FIN_111_8}+{FIN_111_41}+{FIN_111_45},1)

Veerg 1 (Materiaalne põhivara kokku) peab olema veergude 2, 3, 8, 40, 41 ja 45 summa. Viga

18678 APPROX({FIN_111_41},{FIN_111_43}+{FIN_111_12},1) Veerg 41 (lõpetamata projektid ja ettemaksed) peab olema võrdne ridade FIN_111_43 (teised lõpetamata
projektid) ja FIN_111_12 (ettemaksed põhivara eest) summaga.

Viga

18684 APPROX({ENT_H_020_40},{ENT_H_020_4}+{ENT_H_02
0_6}+{ENT_H_020_7},1)

Veerg 40 (Masinad ja seadmed) peab olema veergude 4, 6 ja 7 summa Viga

18685 APPROX({ENT_H_030_40},{ENT_H_030_4}+{ENT_H_03
0_6}+{ENT_H_030_7},1)

Veerg 40 (Masinad ja seadmed) peab olema veergude 4, 6 ja 7 summa Viga

18687 APPROX({ENT_H_060_40},{ENT_H_060_4}+{ENT_H_06
0_6}+{ENT_H_060_7},1)

Veerg 40 (Masinad ja seadmed) peab olema veergude 4, 6 ja 7 summa Viga

18688 APPROX({ENT_H_080_40},{ENT_H_080_4}+{ENT_H_08
0_6}+{ENT_H_080_7},1)

Veerg 40 (Masinad ja seadmed) peab olema veergude 4, 6 ja 7 summa Viga

18689 APPROX({ENT_H_090_40},{ENT_H_090_4}+{ENT_H_09
0_6}+{ENT_H_090_7},1)

Veerg 40 (Masinad ja seadmed) peab olema veergude 4, 6 ja 7 summa Viga

18690 APPROX({ENT_H_100_40},{ENT_H_100_4}+{ENT_H_10
0_6}+{ENT_H_100_7},1)

Veerg 40 (Masinad ja seadmed) peab olema veergude 4, 6 ja 7 summa Viga

18691 APPROX({ENT_H_130_40},{ENT_H_130_4}+{ENT_H_13
0_6}+{ENT_H_130_7},1)

Veerg 40 (Masinad ja seadmed) peab olema veergude 4, 6 ja 7 summa Viga

18692 APPROX({ENT_H_140_40},{ENT_H_140_4}+{ENT_H_14
0_6}+{ENT_H_140_7},1)

Veerg 40 (Masinad ja seadmed) peab olema veergude 4, 6 ja 7 summa Viga

19958 ({ENT_H_100_2}>0 JA {ENT_H_140_2}>0) VÕI
({ENT_H_100_2}=0 JA {ENT_H_140_2}=0)

Täitmata lahter. Kui on märgitud müügid (rida H_100), siis peab olema märgitud ka müüdud põhivarad
müügihinnas (rida H_140) ja vastupidi.

Viga

19959 ({ENT_H_100_3}>0 JA {ENT_H_140_3}>0) VÕI
({ENT_H_100_3}=0 JA {ENT_H_140_3}>0) VÕI
({ENT_H_100_3}=0 JA {ENT_H_140_3}=0)

Täitmata lahter. Kui on märgitud müügid (rida H_100), siis peab olema märgitud ka müüdud põhivarad
müügihinnas (rida H_140) ja vastupidi.

Viga

19960 ({ENT_H_100_4}>0 JA {ENT_H_140_4}>0) VÕI
({ENT_H_100_4}=0 JA {ENT_H_140_4}>0) VÕI
({ENT_H_100_4}=0 JA {ENT_H_140_4}=0)

Täitmata lahter. Kui on märgitud müügid (rida H_100), siis peab olema märgitud ka müüdud põhivarad
müügihinnas (rida H_140) ja vastupidi.

Viga

19961 ({ENT_H_100_6}>0 JA {ENT_H_140_6}>0) VÕI Täitmata lahter. Kui on märgitud müügid (rida H_100), siis peab olema märgitud ka müüdud põhivarad Viga
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({ENT_H_100_6}=0 JA {ENT_H_140_6}>0) VÕI
({ENT_H_100_6}=0 JA {ENT_H_140_6}=0)

müügihinnas (rida H_140) ja vastupidi.

19962 ({ENT_H_100_7}>0 JA {ENT_H_140_7}>0) VÕI
({ENT_H_100_7}=0 JA {ENT_H_140_7}>0) VÕI
({ENT_H_100_7}=0 JA {ENT_H_140_7}=0)

Täitmata lahter. Kui on märgitud müügid (rida H_100), siis peab olema märgitud ka müüdud põhivarad
müügihinnas (rida H_140) ja vastupidi.

Viga

19963 ({ENT_H_100_8}>0 JA {ENT_H_140_8}>0) VÕI
({ENT_H_100_8}=0 JA {ENT_H_140_8}>0) VÕI
({ENT_H_100_8}=0 JA {ENT_H_140_8}=0)

Täitmata lahter. Kui on märgitud müügid (rida H_100), siis peab olema märgitud ka müüdud põhivarad
müügihinnas (rida H_140) ja vastupidi.

Viga

19965 ({ENT_H_100_12}>0 JA {ENT_H_140_12}>0) VÕI
({ENT_H_100_12}=0 JA {ENT_H_140_12}=0)

Täitmata lahter. Kui on märgitud müügid (rida H_100), siis peab olema märgitud ka müüdud põhivarad
müügihinnas (rida H_140) ja vastupidi.

Viga

19966 ({ENT_H_100_43}>0 JA {ENT_H_140_43}>0) VÕI
({ENT_H_100_43}=0 JA {ENT_H_140_43}=0)

Täitmata lahter. Kui on märgitud müügid (rida H_100), siis peab olema märgitud ka müüdud põhivarad
müügihinnas (rida H_140) ja vastupidi.

Viga

19967 APPROX({ENT_H_030_2},{ENT_H_031_2}+{ENT_H_032
_2},1)

Rida H_030 (Ostud ja parendused) peab olema ridade H_031 ja H_032 summa Viga

19968 APPROX({ENT_H_030_3},{ENT_H_031_3}+{ENT_H_032
_3},1)

Rida H_030 (Ostud ja parendused) peab olema ridade H_031 ja H_032 summa Viga

22907 APPROX({ENT_H_130_43},{ENT_H_020_43}+{ENT_H_0
30_43}+{ENT_H_080_43}+{ENT_H_090_43}+{FIN_111_4
3}-{ENT_H_060_43}-{ENT_H_100_43},1)

Rida H_130 (Aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses) peab olema ridade H_020,
H_030, H_080, H_090,FIN_111 summa, millest on lahutatud read H_060, H_100

Viga

22908 APPROX({ENT_H_130_12},{ENT_H_020_12}+{ENT_H_0
30_12}+{ENT_H_080_12}+{ENT_H_090_12}+{FIN_111_1
2}-{ENT_H_060_12}-{ENT_H_100_12},1)

Rida H_130 (Aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses) peab olema ridade H_020,
H_030, H_080, H_090,FIN_111 summa, millest on lahutatud read H_060, H_100

Viga

22909 APPROX({ENT_H_130_40},{ENT_H_020_40}+{ENT_H_0
30_40}+{ENT_H_080_40}+{ENT_H_090_40}+{FIN_111_4
0}-{ENT_H_060_40}-{ENT_H_100_40},1)

Rida H_130 (Aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses) peab olema ridade H_020,
H_030, H_080, H_090,FIN_111 summa, millest on lahutatud read H_060, H_100

Viga

22910 APPROX({ENT_H_130_41},{ENT_H_020_41}+{ENT_H_0
30_41}+{ENT_H_080_41}+{ENT_H_090_41}+{FIN_111_4
1}-{ENT_H_060_41}-{ENT_H_100_41},1)

Rida H_130 (Aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses) peab olema ridade H_020,
H_030, H_080, H_090,FIN_111 summa, millest on lahutatud read H_060, H_100

Viga

22911 APPROX({ENT_H_130_1},{ENT_H_020_1}+{ENT_H_030
_1}+{ENT_H_080_1}+{ENT_H_090_1}+{FIN_111_1}-
{ENT_H_060_1}-{ENT_H_100_1},1)

Rida H_130 (Aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses) peab olema ridade H_020,
H_030, H_080, H_090,FIN_111 summa, millest on lahutatud read H_060, H_100

Viga

22912 APPROX({ENT_H_130_2},{ENT_H_020_2}+{ENT_H_030
_2}+{ENT_H_080_2}+{ENT_H_090_2}+{FIN_111_2}-
{ENT_H_060_2}-{ENT_H_100_2},1)

Rida H_130 (Aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses) peab olema ridade H_020,
H_030, H_080, H_090,FIN_111 summa, millest on lahutatud read H_060 ja H_100

Viga

22913 APPROX({ENT_H_130_3},{ENT_H_020_3}+{ENT_H_030
_3}+{ENT_H_080_3}+{ENT_H_090_3}+{FIN_111_3}-
{ENT_H_060_3}-{ENT_H_100_3},1)

Rida H_130 (Aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses) peab olema ridade H_020,
H_030, H_080, H_090,FIN_111 summa, millest on lahutatud read H_060, H_100

Viga

22914 APPROX({ENT_H_130_4},{ENT_H_020_4}+{ENT_H_030
_4}+{ENT_H_080_4}+{ENT_H_090_4}+{FIN_111_4}-
{ENT_H_060_4}-{ENT_H_100_4},1)

Rida H_130 (Aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses) peab olema ridade H_020,
H_030, H_080, H_090,FIN_111 summa, millest on lahutatud read H_060, H_100

Viga

22915 APPROX({ENT_H_130_6},{ENT_H_020_6}+{ENT_H_030
_6}+{ENT_H_080_6}+{ENT_H_090_6}+{FIN_111_6}-
{ENT_H_060_6}-{ENT_H_100_6},1)

Rida H_130 (Aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses) peab olema ridade H_020,
H_030, H_080, H_090,FIN_111 summa, millest on lahutatud read H_060, H_100

Viga

22916 APPROX({ENT_H_130_7},{ENT_H_020_7}+{ENT_H_030
_7}+{ENT_H_080_7}+{ENT_H_090_7}+{FIN_111_7}-
{ENT_H_060_7}-{ENT_H_100_7},1)

Rida H_130 (Aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses) peab olema ridade H_020,
H_030, H_080, H_090,FIN_111 summa, millest on lahutatud read H_060, H_100

Viga

22917 APPROX({ENT_H_130_8},{ENT_H_020_8}+{ENT_H_030
_8}+{ENT_H_080_8}+{ENT_H_090_8}+{FIN_111_8}-
{ENT_H_060_8}-{ENT_H_100_8},1)

Rida H_130 (Aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses) peab olema ridade H_020,
H_030, H_080, H_090,FIN_111 summa, millest on lahutatud read H_060, H_100

Viga

22932 APPROX({FIN_111_40},{FIN_111_4}+{FIN_111_6}+{FIN_ Veerg 40 (Masinad ja seadmed) peab olema veergude 4, 6 ja 7 summa. Viga
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111_7},1)
30955 APPROX({ENT_H_130_45},{ENT_H_020_45}+{ENT_H_0

30_45}+{ENT_H_080_45}+{ENT_H_090_45}+{FIN_111_4
5}-{ENT_H_060_45}-{ENT_H_100_45},1)

Lõpetamata projektid ja ettemaksed aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses kokku
(rida H_130 veerg 45) peab olema erinevate põhivarade (ridade H_020, H_030, H_080, H_090,FIN_111
veerg 45) summa, millest on lahutatud read H_060, H_100 veerus 45.

Viga

30956 {ENT_H_030_45}>=({ENT_H_031_45}+{ENT_H_032_45}) Vastuolulised andmed. Ostud ja parendused (tabel H1 rida H_030 veerg 45) peab olema suurem või võrdne
maa ja varem kasutusel olnud ehitiste (tabel H1 rida H_031 veerg 45) ja uute ehitiste ja parenduste (tabel
H1 rida H_032 veerg 45) summa.

Viga

30957 ({ENT_H_100_45}>0 JA {ENT_H_140_45}>0) VÕI
({ENT_H_100_45}=0 JA {ENT_H_140_45}>0) VÕI
({ENT_H_100_45}=0 JA {ENT_H_140_45}=0)

Täitmata lahter. Kui on märgitud müügid (rida H_100 veerg 45), siis peab olema märgitud ka müüdud
põhivarad müügihinnas (rida H_140 veerg 45) ja vastupidi.

Viga

Kontrollid tabelis 2. PÕHIVARADE LIIKUMINE: IMMATERIAALSED PÕHIVARAD (TÄISARVUDES, EURODES, AINULT EESTI KOHTA)

Kontrolli ID Kontrolli valem Selgitus Vea liik
18657 APPROX({ENT_H_020_31},{ENT_H_020_32}+{ENT_H_0

20_34}+{FIN_020_307}+{ENT_H_020_38},1)
Veerg 31 (immateriaalne põhivara kokku) peab olema võrdne ENT_H_020_32 (firmaväärtus),
ENT_H_020_34 (arvutitarkvara), FIN_020_307 (muu immateriaalne põhivara) ja ENT_H_020_38
(lõpetamata projektid ja ettemaksed) summaga

Viga

18701 APPROX({ENT_H_060_31},{ENT_H_060_34}+{FIN_060_
307}+{ENT_H_060_38},1)

Rida ENT_H_060_31 (amortisatsioonikulu kokku) peab võrduma ridade ENT_H_060_34 (arvutitarkvara ),
FIN_060_307 (muu immateriaalne põhivara ) ja ENT_H_060_38 (lõpetamata projektid ja ettemaksed )
summaga

Viga

18702 APPROX({ENT_H_080_31},{ENT_H_080_32}+{ENT_H_0
80_34}+{FIN_080_307}+{ENT_H_080_38},1)

Rida ENT_H_080_31 (ümberklassifitseerimised ettemaksetest kokku ) peab võrduma ridade
ENT_H_080_32 ( firmavärtus), ENT_H_080_34 ( arvutitarkvara), FIN_080_307 ( muu immateriaalne
põhivara) ja ENT_H_080_38 ( lõpetamata projektid ja ettemaksed) summaga

Viga

18703 APPROX({ENT_H_090_31},{ENT_H_090_32}+{ENT_H_0
90_34}+{FIN_090_307}+{ENT_H_090_38},1)

Rida ENT_H_090_31 (muud ümberklassifitseerimised kokku) peab võrduma ridade ENT_H_090_32 (
firmaväärtus), ENT_H_090_34 (arvutitarkvara), FIN_090_307 (muu immateriaalne põhivara) ja
ENT_H_090_38 ( lõpetamata projektid ja ettemaksed) summaga

Viga

18704 APPROX({ENT_H_100_31},{ENT_H_100_32}+{ENT_H_1
00_34}+{FIN_100_307}+{ENT_H_100_38},1)

Rida ENT_H_100_31 (müügid kokku) peab võrduma ridade ENT_H_100_32 (firmaväärtus), ENT_H_100_34
(arvutitarkvara ), FIN_100_307 (muu immateriaalse põhivara ) ja ENT_H_100_38 (lõpetamata projektide ja
ettemaksed) summaga

Viga

18705 APPROX({ENT_H_130_31},{ENT_H_130_32}+{ENT_H_1
30_34}+{FIN_130_307}+{ENT_H_130_38},1)

Veerg 31 peab võrduma ridade ENT_H_130_32 (firmaväärtus ), ENT_H_130_34 (arvutitarkvara ),
FIN_130_307 (muu immateriaalne põhivara ), ENT_H_130_38 (lõpetamata projektid ja ettemaksed )
summaga

Viga

18706 APPROX({ENT_H_140_31},{ENT_H_140_32}+{ENT_H_1
40_34}+{FIN_140_307}+{ENT_H_140_38},1)

Veerg 31 (immateriaalne põhivara kokku) peab võrduma ridade ENT_H_140_32 (firmaväärtus),
ENT_H_140_34 (arvutitarkvara), FIN_140_307 (muu immateriaalne põhivara) ja ENT_H_140_38
(lõpetamata projektid ja ettemaksed) summaga

Viga

18707 APPROX({FIN_111_31},{FIN_111_32}+{FIN_111_34}+{FI
N_111_307}+{FIN_111_38},1)

Rida FIN_111_31 (teised muutused kokku) peab võrduma ridade FIN_111_32 (firmaväärtus), FIN_111_34
(arvutitarkvara), FIN_111_307 (muu immateriaalne põhivara) ja FIN_111_38 (lõpetamata projektid ja
ettemaksed) summaga

Viga

18708 APPROX({ENT_H_030_31},{ENT_H_030_32}+{ENT_H_0
30_34}+{FIN_030_307}+{ENT_H_030_38},1)

Veerg 31 (ostud ja parendused kokku) peab võrduma veergude 32, 34, 307 ja 38 summaga Viga

18709 APPROX({ENT_H_130_31},{ENT_H_020_31}+{ENT_H_0
30_31}+{ENT_H_080_31}+{ENT_H_090_31}+{FIN_111_3
1}-{ENT_H_100_31}-{ENT_H_060_31},1)

Rida H_130 (Aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses) peab olema ridade H_020,
H_030,  H_080, H_090, FIN_111 summa, millest on lahutatud read H_100, H_60

Viga

18710 APPROX({ENT_H_130_32},{ENT_H_020_32}+{ENT_H_0
30_32}+{ENT_H_080_32}+{ENT_H_090_32}+{FIN_111_3
2}-{ENT_H_100_32},1)

Rida H_130 (Aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses) peab olema ridade H_020,
H_030,  H_080, H_090, FIN_111 summa, millest on lahutatud rida H_100

Viga

18711 APPROX({ENT_H_130_34},{ENT_H_020_34}+{ENT_H_0
30_34}+{ENT_H_080_34}+{ENT_H_090_34}+{FIN_111_3
4}-{ENT_H_100_34}-{ENT_H_060_34},1)

Rida H_130 (Aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses) peab olema ridade H_020,
H_030,  H_080, H_090, FIN_111 summa, millest on lahutatud read H_100, H_60

Viga
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18712 APPROX({FIN_130_307},{FIN_020_307}+{FIN_030_307}
+{FIN_080_307}+{FIN_090_307}+{FIN_111_307}-
{FIN_060_307}-{FIN_100_307},1)

Rida H_130 (Aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses) peab olema ridade H_020,
H_030,  H_080, H_090, FIN_111 summa, millest on lahutatud read H_100, H_60

Viga

18713 APPROX({ENT_H_130_38},{ENT_H_020_38}+{ENT_H_0
30_38}+{ENT_H_080_38}+{ENT_H_090_38}+{FIN_111_3
8}-{ENT_H_100_38}-{ENT_H_060_38},1)

Rida H_130 (Aruandeperioodi lõpul jääkmaksumuses / õiglases väärtuses) peab olema ridade H_020,
H_030,  H_080, H_090, FIN_111 summa, millest on lahutatud read H_100, H_60

Viga

19969 ({ENT_H_100_32}>0 JA {ENT_H_140_32}>0) VÕI
({ENT_H_100_32}=0 JA {ENT_H_140_32}=0)

Täitmata lahter. Kui on märgitud müügid (rida H_100), siis peab olema märgitud ka müüdud põhivarad
müügihinnas (rida H_140) ja vastupidi.

Viga

19970 ({ENT_H_100_34}>0 JA {ENT_H_140_34}>0) VÕI
({ENT_H_100_34}=0 JA {ENT_H_140_34}=0)

Täitmata lahter. Kui on märgitud müügid (rida H_100), siis peab olema märgitud ka müüdud põhivarad
müügihinnas (rida H_140) ja vastupidi.

Viga

19974 ({FIN_100_307}>0 JA {FIN_140_307}>0) VÕI
({FIN_100_307}=0 JA {FIN_140_307}=0)

Täitmata lahter. Kui on märgitud müügid (rida H_100), siis peab olema märgitud ka müüdud põhivarad
müügihinnas (rida H_140) ja vastupidi.

Viga

19975 ({ENT_H_100_38}>0 JA {ENT_H_140_38}>0) VÕI
({ENT_H_100_38}=0 JA {ENT_H_140_38}=0)

Täitmata lahter. Kui on märgitud müügid (rida H_100), siis peab olema märgitud ka müüdud põhivarad
müügihinnas (rida H_140) ja vastupidi.

Viga

Kontrollid tabelis 3. PÕHIVARADE LIIKUMINE: KINNISVARAINVESTEERINGUD (TÄISARVUDES, EURODES, AINULT EESTI KOHTA)

Kontrolli ID Kontrolli valem Selgitus Vea liik
18656 APPROX({ENT_H_020_14},{ENT_H_020_15}+{ENT_H_0

20_16}+{ENT_H_020_28}+{ENT_H_020_29},1)
Veerg 14 (Kinnisvarainvesteeringud kokku) peab olema veergude 15, 16, 28 ja 29 summa Viga

18714 APPROX({ENT_H_030_14},{ENT_H_030_15}+{ENT_H_0
30_16}+{ENT_H_030_28}+{ENT_H_030_29},1)

Veerg 14 (Kinnisvarainvesteeringud kokku) peab olema veergude 15, 16, 28 ja 29 summa Viga

18715 APPROX({ENT_H_031_14},{ENT_H_031_15}+{ENT_H_0
31_16}+{ENT_H_031_28}+{ENT_H_031_29},1)

Veerg 14 (Kinnisvarainvesteeringud kokku) peab olema veergude 15, 16, 28 ja 29 summa Viga

18716 APPROX({ENT_H_032_14},{ENT_H_032_15}+{ENT_H_0
32_16}+{ENT_H_032_28}+{ENT_H_032_29},1)

Veerg 14 (Kinnisvarainvesteeringud kokku) peab olema veergude 15, 16, 28 ja 29 summa. Viga

18717 APPROX({ENT_H_060_14},{ENT_H_060_15}+{ENT_H_0
60_16}+{ENT_H_060_28}+{ENT_H_060_29},1)

Veerg 14 (Kinnisvarainvesteeringud kokku) peab olema veergude 15, 16, 28 ja 29 summa. Viga

18718 APPROX({ENT_H_080_14},{ENT_H_080_15}+{ENT_H_0
80_16}+{ENT_H_080_28}+{ENT_H_080_29},1)

Veerg 14 (Kinnisvarainvesteeringud kokku) peab olema veergude 15, 16, 28 ja 29 summa. Viga

18719 APPROX({ENT_H_090_14},{ENT_H_090_15}+{ENT_H_0
90_16}+{ENT_H_090_28}+{ENT_H_090_29},1)

Veerg 14 (Kinnisvarainvesteeringud kokku) peab olema veergude 15, 16, 28 ja 29 summa. Viga

18720 APPROX({ENT_H_100_14},{ENT_H_100_15}+{ENT_H_1
00_16}+{ENT_H_100_28}+{ENT_H_100_29},1)

Veerg 14 (Kinnisvarainvesteeringud kokku) peab olema veergude 15, 16, 28 ja 29 summa. Viga

18721 APPROX({FIN_111_14},{FIN_111_15}+{FIN_111_16}+{FI
N_111_28}+{FIN_111_29},1)

Veerg 14 (Kinnisvarainvesteeringud kokku) peab olema veergude 15, 16, 28 ja 29 summa. Viga

18722 APPROX({ENT_H_130_14},{ENT_H_130_15}+{ENT_H_1
30_16}+{ENT_H_130_28}+{ENT_H_130_29},1)

Veerg 14 (Kinnisvarainvesteeringud kokku) peab olema veergude 15, 16, 28 ja 29 summa. Viga

18723 APPROX({ENT_H_140_14},{ENT_H_140_15}+{ENT_H_1
40_16}+{ENT_H_140_28}+{ENT_H_140_29},1)

Veerg 14 (Kinnisvarainvesteeringud kokku) peab olema veergude 15, 16, 28 ja 29 summa. Viga

19976 ({ENT_H_100_15}=0 JA {ENT_H_140_15}=0) VÕI
({ENT_H_100_15}>0 JA {ENT_H_140_15}>0)

Täitmata lahter. Kui on märgitud müügid (rida H_100), siis peab olema märgitud ka müüdud põhivarad
müügihinnas (rida H_140) ja vastupidi.

Viga

19977 ({ENT_H_100_16}=0 JA {ENT_H_140_16}=0) VÕI
({ENT_H_100_16}>0 JA {ENT_H_140_16}>0)

Täitmata lahter. Kui on märgitud müügid (rida H_100), siis peab olema märgitud ka müüdud põhivarad
müügihinnas (rida H_140) ja vastupidi.

Viga

19979 APPROX({ENT_H_030_15},{ENT_H_031_15}+{ENT_H_0
32_15},1)

Rida H_030 (Ostud ja parendused) peab olema ridade H_031 ja H_032 summa Viga

19980 APPROX({ENT_H_030_16},{ENT_H_031_16}+{ENT_H_0
32_16},1)

Rida H_030 (Ostud ja parendused) peab olema ridade H_031 ja H_032 summa Viga

19981 APPROX({ENT_H_030_14},{ENT_H_031_14}+{ENT_H_0 Rida H_030 (Ostud ja parendused) peab olema ridade H_031 ja H_032 summa Viga
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32_14},1)
23005 APPROX({ENT_H_130_15},{ENT_H_020_15}+{ENT_H_0

30_15}+{ENT_H_080_15}+{ENT_H_090_15}+{FIN_111_1
5}-{ENT_H_100_15}-{ENT_H_060_15},1)

Rida H_130 veerg 15 peab võrduma sama veeru ridade H_020, H_030, H_080, H_090, F_111 summaga,
millest on lahutatud read H_100 ja H_060.

Viga

23006 APPROX({ENT_H_130_16},{ENT_H_020_16}+{ENT_H_0
30_16}+{ENT_H_080_16}+{ENT_H_090_16}+{FIN_111_1
6}-{ENT_H_100_16}-{ENT_H_060_16},1)

Rida H_130 veerg 16 peab võrduma sama veeru ridade H_020, H_030, H_080, H_090, F_111 summaga,
millest on lahutatud read H_100 ja H_060.

Viga

23007 APPROX({ENT_H_130_14},{ENT_H_020_14}+{ENT_H_0
30_14}+{ENT_H_080_14}+{ENT_H_090_14}+{FIN_111_1
4}-{ENT_H_100_14}-{ENT_H_060_14},1)

Rida H_130 veerg 14 peab võrduma sama veeru ridade H_020, H_030, H_080, H_090, F_111 summaga,
millest on lahutatud read H_100 ja H_060.

Viga

30963 APPROX({ENT_H_030_28},{ENT_H_031_28}+{ENT_H_0
32_28},1)

Rida H_030 (Ostud ja parendused) peab olema ridade H_031 ja H_032 summa Viga

30964 APPROX({ENT_H_030_29},{ENT_H_031_29}+{ENT_H_0
32_29},1)

Rida H_030 (Ostud ja parendused) peab olema ridade H_031 ja H_032 summa Viga

30965 APPROX({ENT_H_130_28},{ENT_H_020_28}+{ENT_H_0
30_28}+{ENT_H_080_28}+{ENT_H_090_28}+{FIN_111_2
8}-{ENT_H_100_28}-{ENT_H_060_28},1)

Rida H_130 veerg 14 peab võrduma sama veeru ridade H_020, H_030, H_080, H_090, F_111 summaga,
millest on lahutatud read H_100 ja H_060.

Viga

30966 APPROX({ENT_H_130_29},{ENT_H_020_29}+{ENT_H_0
30_29}+{ENT_H_080_29}+{ENT_H_090_29}+{FIN_111_2
9}-{ENT_H_100_29}-{ENT_H_060_29},1)

Rida H_130 veerg 14 peab võrduma sama veeru ridade H_020, H_030, H_080, H_090, F_111 summaga,
millest on lahutatud read H_100 ja H_060.

Viga

Kontrollid tabelis 4. KÜSIMUSTIKU TÄITMISEKS (k.a andmete ettevalmistamiseks) KULUNUD AEG

Kontrolli ID Kontrolli valem Selgitus Vea liik
32813 {TAITMISEAEGMINUTIT}<=59 Suurim lubatud väärtus saab olla 59 minutit. Kui minuteid on 60 või rohkem, siis arvestage aeg tundidesse ja

minutitesse.
Viga

32814 {TAITMISEAEGTUNDI}+{TAITMISEAEGMINUTIT}>0 Palun märkige küsimustiku täitmiseks kulunud aeg. Tundide ja minutite summa peab olema suurem kui 0.
Kulutatud aja hulka arvestatakse kõikide töötajate juhendiga tutvumiseks, andmete kogumiseks ja
ettevalmistamiseks ning küsimustiku täitmiseks kulunud aeg.

Viga

32815 {TAITMISEAEGTUNDI}<=999 Suurim lubatud väärtus saab olla 999 tundi Viga

AUTOSUMMAD

Autosummad tabelis 1. PÕHIVARADE LIIKUMINE: MATERIAALSED PÕHIVARAD (TÄISARVUDES, EURODES, AINULT EESTI KOHTA)

Rea nimi Veeru nimi Valem Selgitus
Eelmise aruandeperioodi
lõpul jääkmaksumuses /
õiglases väärtuses

{ENT_H_020_2}+{ENT_H_020_3}+{ENT_H_020_40}+{ENT_H_020_8}+{ENT_H_020_41}+{ENT_H_020_45}

Ostud ja parendused {ENT_H_030_2}+{ENT_H_030_3}+{ENT_H_030_40}+{ENT_H_030_8}+{ENT_H_030_41}+{ENT_H_030_45}
..maa ja varem kasutusel
olnud ehitiste ost

{ENT_H_031_2}+{ENT_H_031_3}+{ENT_H_031_45}

..uute ehitiste ost, uusehitus,
parendused

{ENT_H_032_2}+{ENT_H_032_3}+{ENT_H_032_45}

Amortisatsioonikulu {ENT_H_060_3}+{ENT_H_060_40}+{ENT_H_060_8}+{ENT_H_060_41}+{ENT_H_060_45}
Ümberklassifitseerimised
ettemaksetest

{ENT_H_080_2}+{ENT_H_080_3}+{ENT_H_080_40}+{ENT_H_080_8}+{ENT_H_080_41}+{ENT_H_080_45}

Muud {ENT_H_090_2}+{ENT_H_090_3}+{ENT_H_090_40}+{ENT_H_090_8}+{ENT_H_090_41}+{ENT_H_090_45}
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ümberklassifitseerimised
Müügid {ENT_H_100_2}+{ENT_H_100_3}+{ENT_H_100_40}+{ENT_H_100_8}+{ENT_H_100_41}+{ENT_H_100_45}
Teised muutused {FIN_111_2}+{FIN_111_3}+{FIN_111_40}+{FIN_111_8}+{FIN_111_41}+{FIN_111_45}
Aruandeperioodi lõpul
jääkmaksumuses / õiglases
väärtuses

{ENT_H_130_2}+{ENT_H_130_3}+{ENT_H_130_40}+{ENT_H_130_8}+{ENT_H_130_41}+{ENT_H_130_45}

Maa {ENT_H_020_2}+{ENT_H_030_2}+{ENT_H_080_2}+{ENT_H_090_2}+{FIN_111_2}-{ENT_H_100_2}
Ehitised {ENT_H_020_3}+{ENT_H_030_3}+{ENT_H_080_3}+{ENT_H_090_3}+{FIN_111_3}-{ENT_H_060_3}-

{ENT_H_100_3}
Masinad ja
seadmed

{ENT_H_020_40}+{ENT_H_030_40}+{ENT_H_080_40}+{ENT_H_090_40}+{FIN_111_40}-
{ENT_H_060_40}-{ENT_H_100_40}

sh
transpordivahe
ndid

{ENT_H_020_4}+{ENT_H_030_4}+{ENT_H_080_4}+{ENT_H_090_4}+{FIN_111_4}-{ENT_H_060_4}-
{ENT_H_100_4}

sh arvutid ja
arvuti-
süsteemid

{ENT_H_020_6}+{ENT_H_030_6}+{ENT_H_080_6}+{ENT_H_090_6}+{FIN_111_6}-{ENT_H_060_6}-
{ENT_H_100_6}

sh muud
masinad ja
seadmed

{ENT_H_020_7}+{ENT_H_030_7}+{ENT_H_080_7}+{ENT_H_090_7}+{FIN_111_7}-{ENT_H_060_7}-
{ENT_H_100_7}

Muud
materiaalsed
põhivarad

{ENT_H_020_8}+{ENT_H_030_8}+{ENT_H_080_8}+{ENT_H_090_8}+{FIN_111_8}-{ENT_H_060_8}-
{ENT_H_100_8}

Lõpetamata
projektid ja
ettemaksed

{ENT_H_020_41}+{ENT_H_030_41}+{ENT_H_080_41}+{ENT_H_090_41}+{FIN_111_41}-
{ENT_H_060_41}-{ENT_H_100_41}

sh lõpetamata
projektid

{ENT_H_020_43}+{ENT_H_030_43}+{ENT_H_080_43}+{ENT_H_090_43}+{FIN_111_43}-
{ENT_H_060_43}-{ENT_H_100_43}

sh ettemaksed
põhivarade
eest

{ENT_H_020_12}+{ENT_H_030_12}+{ENT_H_080_12}+{ENT_H_090_12}+{FIN_111_12}-
{ENT_H_060_12}-{ENT_H_100_12}

Varade
kasutusõigus
(kasutusrendid
IFRS 16
„Rendid” või
RTJ 9 lõige 31b
järgi)

{ENT_H_020_45}+{ENT_H_030_45}+{ENT_H_080_45}+{ENT_H_090_45}+{FIN_111_45}-
{ENT_H_060_45}-{ENT_H_100_45}

Materiaalsed
põhivarad
kokku

{ENT_H_020_1}+{ENT_H_030_1}+{ENT_H_080_1}+{ENT_H_090_1}+{FIN_111_1}-{ENT_H_060_1}-
{ENT_H_100_1}

Müüdud põhivarad
müügihinnas

{ENT_H_140_2}+{ENT_H_140_3}+{ENT_H_140_40}+{ENT_H_140_8}+{ENT_H_140_41}+{ENT_H_140_45}

Autosummad tabelis 2. PÕHIVARADE LIIKUMINE: IMMATERIAALSED PÕHIVARAD (TÄISARVUDES, EURODES, AINULT EESTI KOHTA)

Rea nimi Veeru nimi Valem Selgitus
Eelmise aruandeperioodi
lõpul jääkmaksumuses /

{ENT_H_020_32}+{ENT_H_020_34}+{FIN_020_307}+{ENT_H_020_38}
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õiglases väärtuses
Ostud ja parendused {ENT_H_030_32}+{ENT_H_030_34}+{FIN_030_307}+{ENT_H_030_38}
Amortisatsioonikulu {ENT_H_060_34}+{FIN_060_307}+{ENT_H_060_38}
Ümberklassifitseerimised
ettemaksetest

{ENT_H_080_32}+{ENT_H_080_34}+{FIN_080_307}+{ENT_H_080_38}

Muud
ümberklassifitseerimised

{ENT_H_090_32}+{ENT_H_090_34}+{FIN_090_307}+{ENT_H_090_38}

Müügid {ENT_H_100_32}+{ENT_H_100_34}+{FIN_100_307}+{ENT_H_100_38}
Teised muutused {FIN_111_32}+{FIN_111_34}+{FIN_111_307}+{FIN_111_38}
Aruandeperioodi lõpul
jääkmaksumuses / õiglases
väärtuses

{ENT_H_130_32}+{ENT_H_130_34}+{FIN_130_307}+{ENT_H_130_38}

Firmaväärtus {ENT_H_020_32}+{ENT_H_030_32}+{ENT_H_080_32}+{ENT_H_090_32}+{FIN_111_32}-{ENT_H_100_32}
Arvutitarkvara {ENT_H_020_34}+{ENT_H_030_34}+{ENT_H_080_34}+{ENT_H_090_34}+{FIN_111_34}-

{ENT_H_100_34}-{ENT_H_060_34}
Muud
immateriaalsed
põhivarad

{FIN_020_307}+{FIN_030_307}+{FIN_080_307}+{FIN_090_307}+{FIN_111_307}-{FIN_060_307}-
{FIN_100_307}

Lõpetamata
projektid ja
ettemaksed

{ENT_H_020_38}+{ENT_H_030_38}+{ENT_H_080_38}+{ENT_H_090_38}+{FIN_111_38}-
{ENT_H_100_38}-{ENT_H_060_38}

Immateriaalsed
põhivarad
kokku

{ENT_H_020_31}+{ENT_H_030_31}+{ENT_H_080_31}+{ENT_H_090_31}+{FIN_111_31}-
{ENT_H_100_31}-{ENT_H_060_31}

Müüdud põhivarad
müügihinnas

{ENT_H_140_32}+{ENT_H_140_34}+{FIN_140_307}+{ENT_H_140_38}

Autosummad tabelis 3. PÕHIVARADE LIIKUMINE: KINNISVARAINVESTEERINGUD (TÄISARVUDES, EURODES, AINULT EESTI KOHTA)

Rea nimi Veeru nimi Valem Selgitus
Eelmise aruandeperioodi
lõpul jääkmaksumuses /
õiglases väärtuses

{ENT_H_020_15}+{ENT_H_020_16}+{ENT_H_020_28}+{ENT_H_020_29}

Ostud ja parendused {ENT_H_030_15}+{ENT_H_030_16}+{ENT_H_030_28}+{ENT_H_030_29}
..maa ja varem kasutusel
olnud ehitiste ost

{ENT_H_031_15}+{ENT_H_031_16}+{ENT_H_031_28}+{ENT_H_031_29}

..uute ehitiste ost, uusehitus,
parendused

{ENT_H_032_15}+{ENT_H_032_16}+{ENT_H_032_28}+{ENT_H_032_29}

Amortisatsioonikulu {ENT_H_060_16}+{ENT_H_060_28}+{ENT_H_060_29}
Ümberklassifitseerimised
ettemaksetest

{ENT_H_080_15}+{ENT_H_080_16}+{ENT_H_080_28}+{ENT_H_080_29}

Muud
ümberklassifitseerimised

{ENT_H_090_15}+{ENT_H_090_16}+{ENT_H_090_28}+{ENT_H_090_29}

Müügid {ENT_H_100_15}+{ENT_H_100_16}+{ENT_H_100_28}+{ENT_H_100_29}
Teised muutused {FIN_111_15}+{FIN_111_16}+{FIN_111_28}+{FIN_111_29}
Aruandeperioodi lõpul
jääkmaksumuses / õiglases
väärtuses

{ENT_H_130_15}+{ENT_H_130_16}+{ENT_H_130_28}+{ENT_H_130_29}

Maa {ENT_H_020_15}+{ENT_H_030_15}+{ENT_H_080_15}+{ENT_H_090_15}+{FIN_111_15}-{ENT_H_100_15}
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Maa {ENT_H_020_15}+{ENT_H_030_15}+{ENT_H_080_15}+{ENT_H_090_15}+{FIN_111_15}-{ENT_H_100_15}
Ehitised {ENT_H_020_16}+{ENT_H_030_16}+{ENT_H_080_16}+{ENT_H_090_16}+{FIN_111_16}-

{ENT_H_100_16}-{ENT_H_060_16}
Lõpetamata
projektid ja
ettemaksed

{ENT_H_020_28}+{ENT_H_030_28}+{ENT_H_080_28}+{ENT_H_090_28}+{FIN_111_28}-
{ENT_H_100_28}-{ENT_H_060_28}

Varade
kasutusõigus
(kasutusrendid
IFRS 16
„Rendid” või
RTJ 9 lõige 31b
järgi)

{ENT_H_020_29}+{ENT_H_030_29}+{ENT_H_080_29}+{ENT_H_090_29}+{FIN_111_29}-
{ENT_H_100_29}-{ENT_H_060_29}

Kinnisvarainves
teeringud
kokku

{ENT_H_020_14}+{ENT_H_030_14}+{ENT_H_080_14}+{ENT_H_090_14}+{FIN_111_14}-
{ENT_H_100_14}-{ENT_H_060_14}

Müüdud põhivarad
müügihinnas

{ENT_H_140_15}+{ENT_H_140_16}+{ENT_H_140_28}+{ENT_H_140_29}


